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2.B I, Fen st HES Fe® W THm 4R =K C B, BE ) VSEPR Eﬂii“?yoﬁn(ilzﬁzﬁ%%).

AT, BB, ATRE R RIS B IO BB @, Wb KEoH 5 NH, . AP TREREIHE, AP
5 COT UK RE R BFEAF s C I, Fe™' 51 B, Febkit HNO, %tk T, Bkt Fe¥ A fe K
fE1E: DI, WM OH™ 5 Mg™ . HCO; Ak itsr.

AAT, WEEEE NN, ;o C UL AR SARSFERT Ny DI ek NH, -H,O . NH; A NH, %

HZFHN,.

5.D T, Zpi e AR b R R S Pk I AL

6.B Ii, FEHAIKFARREREIN:; C I, K OETH 11— T E AL,
1AL, A2 ANFMWE: BIL ARRKEFERN: DI, FKH B =& ARWE 4 Fh.
8W. X. Y. ZZ%I ¥ Na. Si. P. Cl, BIjj, #5-—HEfE: Na<Si<P<Cl

9.C T, WAL AL t, Uil BiO #H Mn* &M MnO, .
10.C T, HHFEl(a)m] %1 H—H [5EREN 436kT - mol™» O=0 HI5ERE N 494kT -mol™, % T

1
Hz(g)+502(g)=H20(g) AH = =243kJ -mol™ » AH = [N s bk Be—E s M e, i O—H

A [436+494x%—(—243)}2 — 463kJ -mol™
- " 1 "
LA T, A28 i = S5 AN 20 555 B I, lﬂlﬁﬁﬂ‘iEEPLi*/l\ﬁ=4XZ=l, C i
1 1 = =i 79 =] N \/5 =30 3 R
:16XZ+4XE=6: DIE, EIE[H@ET:E%N_g’ EIEIHEM$$/E{7"33GX3CZX7XZQIXIO cm 9.{_;}%7'9
A
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12.D T, X M= 33.6LO,, HREFYEAE 6mol, Y XA 0.3mol, FEHT 0.6mol, BAAEH H,
A, HIREFEATREET 90%.
13.C 5, pH=9 i1 H,CO, K,, =5.6x10™" a4, ¢(HCO;)>c(COT): D i, stk

H,S0, K,, =6.2x10™ i1 ¢ (SO ) < c(HSO3 ), 44 tifiiF4a s 13 D .
14.C T, RARRIEFER, M4 X FFoR 04 5 N Rk RIBEF R, RSCEER, Sk ST, &
BETHE, PR, PR RARRE, [RIE AT a ATAECUAEIPARD I, Ashktkit n(NO):n(H,)=1:2,

Rk OkPa, HARME pV =nRT , Z i NO HIFALF )y 80%55(F 2, &M 7 51 = Bk

2NO(g) + 2H,(g)  N,(g) + 2H,0(g)
¥4 /kPa 3 6 0 0
#Ak/kPa 24 2.4 1.2 2.4
Z fi/kPa 0.6 3.6-3x 1.2-x 2.4
N, (g) + 3H, (g) 2NH3(g)
HAK./kPa x 3x 2x
Z fi/kPa  12-x 3.6-3x 2x

7 B ATE N 6.6kPa, M0.6+3.6-3x+12—x+2.4+2x=6.6, x=0.6, HMNIFEEF] Z 5 4 6 o5
o H, e 2 v(H, ) = (6-1.8)+30 = 0.14kPa - min~" .
. ARERRE. AESL 4 NE, J 58 4.

15 (BREEIRbRIESL, |22 70, 3514 77)

(D51 43) 4(14r) AD

Q) SRR T R A B LA R, 1R T B A el i e

0, +6H" +H,0, =2Li" + 2xNi*" +2(1-x)Co™ +4H,0+0, T

(3)2LiNi Co,,_,,

(HpH /N, HTIREGEOR,  $0f] AT

iR}

(3)4CoC,0, +2Li,CO, +30,——=4LiCo0, +10CO,

(6)Co,0,
[###7] (6)CoC,0, - 2H,0 (M =183g/mol), H 1mol [f] CoC,0, -2H,O, | Co JtHE A 59g, C A& A4

it O e #2449 183gx45.36%—59g =24g, Co JETH O JR T INELA 1:1.5, kAN Co,0;.

16.(FRFFIAPRIESS, B2 2 48, 315 4))
(DA 6 /K (A EAL ST BO(1 5)

@ CL )



Hg(NO
——L—JL}gc;u+8No2+Mgo WHI(FR)SE (4

3)C,H, +8HNO, (K) ——=
3 C,H, (7 )20~7¢c

@BHRNO, L BiIEE %

(5)AE I Min > 1E1Z 5. FEE A7)

(6) N B Ja bR RIS, T G 3 iR A, HB o B AR €
(7)90

(8)AD

Ut ] (758 3 IRSER AR M ZE R K& E, HRR =R ICFME, K51 KMnO i@l &k

20.00mL. 4 2 37 4 LL 3¢ % 5H,C,0, ~ 2KMnO, it4% n(H,C,0, ) =5x10~ mol ,

\ . 0.63g .
m(H,C,0, -2H,0)=0.63g, ﬁ&,g@rg;‘gmme% =90%

(®)A T, HILA BN EZIEL, SECEAR AT, W KMO, s B R R, 7 b 4t 20 5 25 SR

=B I, TCRAN.C TR, 3 E AR A0, W KMNO, VAR RS R /N, 7 At I o 2 AR AK.D
Wi, KRB, UOBHECH - S BRI, 77 ik af B I e &5 SR .

17.(BREERbRIEAS, 2525, L1579

(DBEREFE. I

l I
nHOOC(CHZ)4COOH+nH2N: ;NHZM HO—[—C(CH2)4CNH: ;NH—];H+(2n—1)H20

(2)DCH,CHO +2Ag(NH, ), OH—2-—$CH,COONH, +3NH, +2Ag { +H,0

@3-F22HTWEQ )
CH,CHCH=CH,

@ |
cl cl

() FH TR 34 VA R R (06 1, 5 o F i A (0 s 2 L R ik N AR 7
@IEJFE (1 43)

CH,

$CH0
®16 (149

OH

[l 2)®CH, =CHCH =CH, 5& S k4 1, 4-IpAER E, Wal&4E 1, 2-Ik.

G EM M 5§08 CHO,N, ATEUA a3 EF—OH., —CH,; . —NHCHO, 3 MM, 3L 10



;b EH—OH, —CH,NHCHO, 2 ANHftEE, J%3 iy ¢ %3 Ff—OH. —N(CH,)CHO, 24

B, L3 M, 28 b, W SRS —3t 16 Fh.
18.(BRFFIRFRIES, 222 45, F£144))
(HOMKITRA ) @b(1 77)

@DCO (14y) I ET 100K i, [RRL 1 P4 /285l n (CO, ) 34 2 R TR BE 2 VA Bt n (CO,)

Yok IS (R
@0.78
@IEM#AN 57)
@0.34

(3)©2CO, +12¢” +12H" =C,H,OH +3H,0

@2:3

[#r] (DOAG=AH —-TAS , ZXBAH <0, AS<0, H1TAG <O RNEK, FEGiZxBAARE
5 RAT QBN AH <0, B RNFE—HAH >0 85 B RRAH <0, HRFEEERT A PRk
R AR, iEALRENR, # b.

QIR E it R, R8P st n(CH,) wh, R 2 P ERBsI, n(CO)HIk, sk
Y REMR A O Z RFEMWIRZ CO,, IREER T 1100K B, KR 1 P18 n(CO, ) % (e s
AINT BT 2 F iRl n(CO, ) /NiREEE, dn(CO, ) .

@B800K R}, AR B B eh Hiedls T 51 = Bk
CO,(g) + 4H,(g) = CH,(g) + 2H,0(g)

¥14E/mol 5 20 0 0
HAk/mol 3.8 15.2 3.8 7.6
445 /mol 1 4.6 3.8 7.8

CO,(g) + H,(g) = CO(g) + H,0(g)

#¥]45/mol 5 20 0 0
Ak/mol 0.2 0.2 0.2 0.2
47 /mol 1 4.6 0.2 7.8

# 0~10min 4 H,0 #-F4E g% v(H,0) = 0.78mol - min™".

O FfE B A& BN SRR, AR TS, P A R B0 R TT s, SO 1T R RS,
FEMLREI R, OB 2 P45 IE 1 #5).

@@ =BUAT A 2 800K A FEIPghf, ny =1+4.6+3.8+7.8+0.2=17.4mol, SR 2 h&Y)



1 4.6 7.8 0.2
TP E N p(CO, ) =——p, p(H,)=——p, p(H,0)=—=p, p(CO)=—=p, WTHEH%
RN p(COy) =77 p p(H)=ap. p(HO)=p. p(CO)=Top. WIS
K =PeoPuo g3y

p
Pco,) * P,





